
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 1058
van KURT VANRYCKEGHEM
datum: 16 september 2021

aan HILDE CREVITS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, INNOVATIE, 
WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW

Project ‘Ondernemers voor de Klas’  -  Stand van zaken

Door Vlajo (Vlaamse Jonge Ondernemingen) wordt ‘Ondernemers voor de Klas’, het 
grootste onderwijsproject tussen scholen en bedrijven in Vlaanderen, georganiseerd. 

Het is belangrijk dat jongeren weten hoe een hedendaags bedrijf werkt en wat de 
verwachtingen van ondernemers zijn ten aanzien van hun toekomstige medewerkers. 
Jongeren staan voor een belangrijke studie- of beroepskeuze, waarbij dialoog met een 
ondernemer of bedrijfsleider meer duidelijkheid kan brengen.

Nu meer dan ooit is het voor de bedrijfswereld een periode van nieuwe ideeën, nieuwe 
inzichten, snel schakelen en herdenken en hertekenen. Deze uitdagingen zijn een 
beproeving voor onze ondernemers. Jongeren kunnen via het project ‘Ondernemers voor 
de Klas’ uit de eerste hand horen hoe onze Vlaamse ondernemers met die nieuwe 
uitdagingen aan de slag gingen.

Via het project komen ondernemers en bedrijfsmensen ‘uit hun kot’ om hun carrièreverhaal 
te delen met leerlingen uit de derde graad. Met hun expertise, passie en energie wakkeren 
zij mogelijk vonkjes van ondernemingszin of gewenste (werk)attitudes aan.

1. Hoeveel ingeschreven ondernemers waren er voor editie 2021? Hoeveel waren er de 
voorbije edities? 

Kunnen de cijfers worden opgedeeld naar provinciaal niveau?

2. Hoeveel scholen waren er ingeschreven voor editie 2021? Hoeveel waren er de voorbije 
edities ingeschreven? 

Kunnen deze cijfers worden opgedeeld naar het niveau van de provincies?

3. Hoeveel leerlingen namen deel aan dit project? Hoeveel waren er dat de voorbije 
jaren? 

Kunnen ook deze cijfers worden opgedeeld naar provinciaal niveau?

https://www.vlajo.org/programmas/ondernemers-voor-de-klas/onderwijs-ovk
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1.
 



2.

3. Zie antwoord vraag 1.


